



**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ВИКОНАВЧОГО
КОМПЕТЕТУ АПОСТОЛІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

53800 м. Апостолове, вул. Центральна, 65 тел. (05656) 9-11-44
e-mail: info@apost.otg.dp.gov.ua.

Протокол № 6 чергового засідання

“ 17 ” червень 2021 р.

м. Апостолове

Головув на засіданні: заступник голова комісії ТЕБ і НС Мухін В. П.

Присутні: члени комісії та запрошені (за списком).

I. Про заходи щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2 на території Апостолівської міської ради.

Керуючись постановами Кабінету Міністрів України від 16 червня 2021 року № 611 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» комісія вирішила:

1.1. Продовжити термін дії карантину на території Апостолівської міської ради до 31 серпня 2021 року.

Термін:
на період дії карантину

1.2. Встановити на території Апостолівської міської ради “зелений” рівень епідемічної небезпеки з **17.06.2021** відповідно до якого **ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ:**

- 1) перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;
- 2) перебування на вулицях без документів, що посвідчують особу, підтверджують громадянство чи її спеціальний статус, без посвідчення про взяття на облік бездомної особи, довідки про звернення за захистом в Україні;
- 3) самовільно залишати місця самоізоляції, обсервації;
- 4) проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних, наукових, освітніх, професійних тематичних та інших) заходів (у тому числі в розважальних закладах (нічних клубах) і закладах громадського харчування) без одягнутих усіма учасниками та організаторами заходу засобів індивідуального захисту, зокрема захисних масок або респіраторів, які закривають ніс та рот, у тому числі

виготовлених самостійно. Обмеження, передбачені цим підпунктом, не застосовуються за умови наявності в усіх учасників та організаторів заходу негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до здійснення заходу, або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації

- 4) здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів автомобільним транспортом, зокрема перевезень пасажирів на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутної таксі, в електричному (трамвай, тролейбус), залізничному транспорті, у міському, приміському, міжміському, внутрішньообласному та міжобласному сполученні, в кількості більшій ніж кількість місць для сидіння, що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу, визначена в реєстраційних документах на такий транспортний засіб; Перевізник несе відповідальність за забезпечення водіїв засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, та здійснює контроль за використанням пасажиром під час перевезення засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;
- 5) діяльність суб'єктів господарювання, які обслуговують відвідувачів, у яких:

не нанесено маркування для перебування в черзі з дотриманням дистанції між клієнтами не менш як 1,5 метра;

не забезпечено працівників засобами індивідуального захисту, зокрема захисними масками або респіраторами, та не здійснюється належний контроль за їх використанням;

здійснюється обслуговування покупців без одягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема захисних масок або респіраторів, які закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно, за винятком обслуговування за межами будівлі суб'єкта господарювання (через вікна видачі, тераси тощо);

не забезпечується централізований збір використаних засобів індивідуального захисту в окремі контейнери (урни).

Термін:
з 00.00 17 червня 2021 року
на період карантину

Заступник голови
комісії ТЕБ та НС

Відповідальний секретар
місцевої комісії



Володимир МУХІН

Сергій ПЕТРОВ